

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVII. številka 649 datum 12. 5. 2024

NEBESA ...

V nebesa pride, kdor si želi tam tudi živeti. Povejmo drugače ... kdor si jih tako močno želi, da jih poskuša živeti že na **zemlji**, ne šele v večnosti. Pa ne govorim o neki utopični ideji o idealnem svetu ... o nečem, česar ne more biti. Ne ... človek nebes ne more ustvariti. Toda na zemlji so nebesa vseeno mogoča ... in **nebesa so tam, kjer nisem sam ... kjer sva vedno dva ali smo trije, ki živimo v Njegovem imenu ... in kjer je poleg tudi Bog.** Točno tako, **nebesa so tam, kjer je Bog med nami.**

Prinašati Boga v naše življenje, v naše okolje, v naše odnose ... pa je skrajno zahtevna stvar, ni pa nemogoča. Zgled za to je **Marija, ki stopa v Elizabetino hišo.** Da se razumemo ... ti dve ženi sta živeli vsaka sredi svojih težav in zagat ... ni jima bilo ravno najlažje v življenju ... in veliko od teh zagat je bilo posledica ravno tega, da sta **pustili Bogu v svoje življenje.** Vsaka od njiju, Marija še bolj, je trepetaje privolila Božjim idejam ... zaradi njih je zavrgla svojo varnost ... šla je tja, kamor jo je želel peljati Bog, ne da bi točno vedela, kaj vse jo bo zato doletelo. Morda je šla tudi proti svojemu prepričanju, željam in zdravi pameti ... a se mu je pustila preoblikovati. Ker mu je **verjela.** Verjela, da je v nekem trenutku treba narediti, kar je **prav**, namesto tega, kar je lažje. Kdor je tega sposoben ... kdor je sposoben pustiti, da ga Beseda spremeni, tudi povzroči, da se **Beseda sama od sebe iz njegovega srca počasi razrase tudi v svet** ... da shodi ... uči ... odpušča grehe ... ozdravlja bolnike ... oživilja mrtve ... in ljubi do konca.

Tako je Marija prinesla Jezusa v svet, ko se je sama zaradi Besede spremenila. Tako je stopila v nebesa. Zato vsakdo, ki veruje ... vsakdo, ki pusti Besedi rasti v svojem srcu ... tudi sam živi v nebesih. V nebesih pa nikdar nismo sami. Zato je zaradi takih ljudi blagoslovljen ves svet.

Naj nas Marija navdušuje za to!

Pon., 13. 5. Fatimska Mati Božja	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Milko in Antona Grubelnika ter vse + na Orozlovem – <i>po maši</i> srečanje članov ŽPS-ta
Tor., 14. 5. Bonifacij	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + stare starše: Marijo in Antona Vinšeka ter 3 brate Hrastnik
Sre., 15. 5. Zofija (Sonja)	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Justino in Karola Ovčarja Svetovni dan družine
Čet, 16. 5. Janez Nepomuk	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Frido Kolman
Pet., 17. 5. Jošt	Ob 17. uri (izjemoma) za + Marijo in Ivana Klemenca ter vse + na Repišnikovem
Sob., 18. 5. Janez I.	Ob 10. uri v Josipdolu za + Vladka Brezočnika ter brate in sestre in starše: Justino in Jožefa Vajsa ter Antona Ladinika Ob 19. uri za vse + Bizjakove in sorodnike
Ned., 19. 5. BINKOŠTNA NEDELJA	SREČANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN OSTARELIH (v obeh župnijah) <hr/> Ob 9. uri (izjemoma) na Sv. Antonu na Pohorju za + Marijo Osrajnik Ob 11. uri (izjemoma) za žive in + župljane

Sveto bolniško maziljenje je zakrament, ki je namenjen trpečim, hudim bolnikom, slabotnim, ostarelim ... pa tudi kristjanom pred operacijo in ženskam pred porodom. Vsak ga lahko prejme večkrat ... bolnikom v nezavesti ga duhovnik podeli, če ga prosijo bolnikovi bližnji, ki jamčijo, d bi si tega želel. Ob zakramentu Cerkev priporoča prejemnika Jezusu Kristusu, ki pozna človeško trpljenje, saj se je učlovečil in trpel na križu. **Sveto bolniško maziljenje posreduje milost Svetega Duha, ki človeku pomaga k ozdravljenju in ga utrjuje pred smrtnim strahom in zoper skušnjave hudega duha.** V Jakobovem pismu beremo: "Če je kdo med vami bolan, naj pokliče starešine Cerkve in naj nad njim molijo ter ga v Gospodovem imenu pomazilijo z oljem. In molitev vere bo rešila bolnika in Gospod ga bo okrepil; če je storil grehe, mu bodo odpuščeni. Zato izpovedujte grehe drug drugemu in molite drug za drugega, da boste ozdravljeni." (Jak 5, 13-16.)

Na binkoštno nedeljo boste lahko med daritvijo – sv. mašo prejeli zakrament svetega bolniškega maziljenja. Omogočite bolnikom, invalidom in ostarelim – ali so to vaši domači ali sosedi, prijatelji in znanci - prejem zakramenta.

Kje je mesto Svetega Duha v mojem življenju?

Odkar pomnim, da sem se znal prekritizirati in reči: »V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha,« mi je zadnji del, ki se nanaša na Svetega Duha, povzročal »preglavice«.

Kdo sploh je Sveti Duh? Kaj je njegova vloga? Kje ga prepoznati v vsakdanjem življenju?

Bog in Jezus, dva člena v enačbi, za katera sem vedno vedel, kje je njuno mesto. **Bog** je tisti, ki ima za mene (za nas) pripravljen načrt poti, po kateri stopam ... on je Stvarnik, Oče ... on je nad vsem tem, kar lahko uzremo, če se obrnemo okoli sebe. **Jezusa** še najlažje (od vseh treh) fizično začutim. Ko se mi pogled ustavi na razpelu v hiši, lahko vidim njegovo bolečino, njegovo darovanje, njegovo žrtev za vse nas. O njegovem življenju in trpljenju prebiramo v Svetem pismu skupaj z otroki. Njegovo zaupanje, ko se je tudi v najhujšem trpljenju prepustil Očetovi volji, je zame zgled največje možne ljubezni do bližnjega.

In kje je tukaj mesto Svetega Duha? Kam ga umestiti?

Tega odgovora dolgo nisem našel. **Kam v to »enačbo« med Boga in Jezusa umestiti Svetega Duha?** Odgovor na to vprašanje se mi je začel počasi jasni, ko so na mojo pot prišle različne preizkušnje. Verjetno se ne bodo pokazali plameni ali nastal vihar, a zgodilo se bo nekaj drugega ... v srcu se bosta rodila mir in zaupanje ... znak Božje ljubezni in njegove skrbi ... znak, da on vodi naša pota. Opazil sem, da sem začel v trenutkih preizkušenj z zaupanjem prositi Boga, naj mi pomaga. Povsem preprosta prošnja: »Bog, daj mi **moč**, da bom **zmogel!**«, je vame naselila **mir**. V preizkušnjah sem prosil za **modrost** pri odločitvah ... za **potrpežljivost** ... za to, da bi znal tudi v preizkušnjah prepoznati Božjo ljubezen in **ljubezen** bližnjega. Povsem nezavedno sem bil deležen nekaterih darov in sadov Svetega Duha, ki jih ne morem fizično pokazati, takšnih, ki jih je težje opaziti navzven, a obenem takšnih, ki so mi na poti preizkušenj pomagali, da sem se zavedal, da zmorem stopiti na to pot.

Sveti Duh je ljubezen ... Petdeseti dan po veliki noči obhajamo binkoštni praznik, ko je Jezus nad zbrane, učence in nad njegovo mater Marijo poslal Svetega Duha. Veliko lahko beremo o plamenih, o viharju ... a zame je še lepša simbolika današnjega dne **ljubezen**. Mislim, da ni naključje, da je Sveti Duh največkrat prikazan kot golob, pogosto s kakšnim »gorečim« ozadjem. Ta **golob je znamenje Ljubezni** ... najprej **ljubezni Boga do vseh nas** ... iz te ljubezni je Bog daroval Sina, da bi rešil grešnika. Nadalje je **simbol Jezusove ljubezni do nas**, ko je vzel nase (tudi) moj križ in ga (tudi) zame nesel na Golgoto. In sedaj imam jaz priložnost, da sprejem to ljubezen, ki mi jo pošiljata Bog Oče in Bog Sin. **Sprejem lahko njuno ljubezen**, v simboliki tega goloba (Sveti Duh), **a ne zato da jo zadržim zase, ampak zato da jo dam naprej.**

Njegove darove potrebujem vsak dan ... Mir in potrpežljivost, ko me otroci spravijo preko meja ... moč in modrost pri sprejemanju pravih odločitev ... razumeti, kaj je Božja volja za moje življenje ... v molitvi prositi in zaupati ... Vse to potrebujem vsak dan znova. In za vse to je pravi »naslov« Sveti Duh. Tudi če v simboliki viharja, ognja, tujih jezikov (Apd 2, 2-4) ne znam in ne zmorem prepoznati Svetega Duha, nič zato. Dovolj je, da rečem le: **»Pridi Sveti Duh, ti me vodi in mi pomagaj.«** Verjetno se ne bodo pokazali plameni ali nastal vihar, a zgodilo se bo nekaj drugega ... v srcu se bosta rodila **mir in zaupanje**, znak Božje ljubezni in njegove skrbi ... znak, da on vodi naša pota.

Vir: Dušan Poslek, Iskreni.net

Pon., 20. 5. MARIJA, MATI CERKVE	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + starše: Jožefo in Gregorja Miklavca ter 4 brate in 3 sestre
Tor., 21. 5. Krištof Magallanes	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Magdaleno in Ivana Praznika ter Marjeto Zorec in vse + Kajžerjeve
Sre., 22. 5. Marjeta Kasijska	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za vse + Kobalove
Čet., 23. 5. Socerb	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Martino in Franca Jamnika
Pet., 24. 5. MARIJA POMAGAJ	MARIJA, POMOČNICA KRISTJANOV Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Vladka Brezočnika
Sob., 25. 5. Beda Častitljivi	Kvatrna sobota - ob 19. uri Na čast Majniški Kraljici za božji blagoslov
Ned., 26. 5. SVETA TROJICA	Ob 8. uri za žive in + župljane ter <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju</i> za vse + Nagličeve in Skralovnikove ter Štefko Sešel

Bog, ti si brezkončen,

Bog, ti si brezčasen.

Pesem si, ki zveniš in ne izzveniš.

(Srečko Kosovel)

Jubilejno leto 2025: nanj se pripravimo in ga obhajajmo z molitvijo!

Vabljeni 1/2 pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net
<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>